

# ЭХО ОШША

№ 36 (16071)  
Среда, 15 мая 2019 года

www.ehoosha.com

Выходит два раза в неделю

Издается с 7 ноября 1938 года

Розничная цена - 9 сомов

Сюжеты Великого праздника

## Одна на всех Победа!..

*Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 9 мая принял участие в митинге-реквиеме в честь 74-летия Победы в Великой Отечественной войне, прошедшем в г. Бишкек.*



На площади Победы, где прошел митинг-реквием, Президент Сооронбай Жээнбеков, премьер-министр страны Мухаммедкалый Абылгазиев, торага Жогорку Кенеша Дастанбек Джумабеков, председатель Верховного суда Гульбара Калиева, экс-президент Роза Отунбаева, начальник Генерального штаба Райимберди Дуйшенбиев возложили венки и цветы к Вечному огню и минутой молчания почтили память погибших в Великой Отечественной войне.

Глава государства в своем выступлении отметил, что отцы и деды ценой собственной жизни подарили следующему поколению возможность жить свободными и независимыми. Память об их безмерном подвиге осталась и сохранится в сердцах навечно.

Состоялся торжественный парад войск Бишкекского гарнизона. В завершение мероприятия Президент Сооронбай Жээнбеков прогулялся по площади и побеседовал с ветеранами.

В митинге-реквиеме также приняли участие представители дипломатического корпуса зарубежных государств, представители государственных органов, муниципалитета, гости и жители столицы, которые возложили цветы к Вечному огню.

\*\*\*

*Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 9 мая принял участие в шествии "Бессмертного полка", прошедшего в г. Бишкек.*



На шествие "Бессмертный полк" глава государства вышел с портретом своего деда Жээнбека Пирназарова. Напомним, что в прошлом году он также принимал участие в шествии "Бессмертного полка".

"Мы сегодня живем под мирным небом. За это мы обязаны нашим отцам и дедам, которые ценой своей жизни принесли мирную жизнь. Сегодняшнее наше шествие - это дань уважения вечной памяти нашим отцам и дедам. Наш священный долг - всегда помнить и чтить их подвиги. Пусть будет мир на Земле и в нашем родном Кыргызстане!", - отметил Президент.

2 стр.

*В Оше прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню Победы.*

Празднование 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне началось с возложения цветов к Вечному огню. До парада состоялся автопробег, во время которого ветеранов прокатили на ретро-автомобилях.

Более 700 человек прошли в колонне "Бессмертного полка" с портретами своих дедов и прадедов - участников Великой Отечественной войны. Школьники и студенты



\*\*\*

*Вице-премьер-министр Кыргызстана Замирбек Аскарков принял участие в праздновании 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.*

Выступая на торжественном мероприятии в городе Ош, Замирбек Аскарков с сожалением отметил, что с каждым годом ветеранов войны и тружеников тыла остается все меньше, сообщает отдел информационной политики аппарата Президента КР.

"Сегодня в республике осталось 344 ветерана Великой Отечественной войны, из них в Ошской области только 35, а в городе Ош - 7 ветеранов. Все, кто защищал Родину, всегда будут в наших сердцах. Этот народный праздник занимает особое место в нашей жизни. 9 мая всегда будет для нас особенным днем. Это день, когда мы чествуем тех, кто, не жа-

ля своей жизни и ради свободы Родины, шел на войну. Всем, кто сейчас с нами, хотел бы пожелать благополучия, здоровья и почета", - сказал вице-премьер-министр.

После этого Аскарков встретился с ветеранами Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, проживающими в Ошской области.

Вице-премьер-министр от имени Правительства КР выразил слова благодарности ветеранам и подчеркнул, что их героизм и мужество являются примером для молодого поколения.

\*\*\*

*В преддверии празднования Дня Победы представители Генерального консульства Российской Федерации в Оше, регионального пограничного управления Государственной пограничной службы ОПГ ФСБ РФ в Оше и Ошского городского военного комиссариата посетили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла.*

Была оказана материальная помощь семи ветеранам войны и трем труженикам тыла с предоставлением "военного

сухого пайка, состоящего из продуктового набора. Помощь была предоставлена по линии Россотрудничества Центром

станцевали "Вальс Победы". В парке имени Токтогула работала полевая кухня, где ветеранов войны и тружеников тыла угощали солдатской кашей.

По данным Ошского городского военкомата, сегодня в южной столице осталось всего семь участников ВОВ, им уже больше 90 лет. Мэрия выделила ветеранам единовременное пособие в 10 тысяч сомов, а 19 труженикам тыла вручили подарки.



Аскарков пожелал участникам войны крепкого здоровья и долголетия, а также передал материальную помощь и памятные подарки ветеранам войны Абдырайиму Шарипбаеву и Касымбаю Жолдошову.

науки и культуры в Оше.

Как отметили представители военкомата, с каждым годом уменьшается количество граждан, участников ВОВ. Это престарелые мужчины и женщины разных национальностей, среди них есть одинокие. Все они нуждаются во внимании и заботе, испытывают нехватку общения,

2 стр.

# Одна на всех Победа!..

(Начало на 1-й стр.)

**Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков в преддверии праздника Дня Победы 8 мая посетил ветеранов Великой Отечественной войны Усубакуну Байсалова и Алексея Варавина.**



Глава государства побывал дома в гостях у каждого из ветеранов, тепло побеседовал с ними. Ветераны рассказали о военных годах и своем жизненном пути.

Как рассказал Усубакун Байсалов, он был призван на военную службу в 18 лет, прошел через всю войну, служба связистом, был два раза ранен, является инвалидом 2-группы. Победу встретил в Польше. На Родину вернулся в 1946 году, с тех пор работал в сфере образования директором школы, заведующим районным отделом народного образования. У 95-летнего Усубакуну Байсалова 8 детей, внуки, правнуки и праправнуки.

98-летний Алексей Варавин в 1942 году был отправлен на Воронежский фронт. Воевал в составе артиллерийского полка, получил ранение и лечение, в 1944 году был переведен в минометный Краснознаменный полк танковой Звенигородской дивизии, где прослужил до конца войны. За боевые заслуги в годы Великой Отечественной войны награжден орденом Красной Звезды и медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». После войны работал преподавателем военно-физической

подготовки в музыкальной школе, в органах госбезопасности в Украинской ССР и Кыргызской ССР. Имеет воинское звание - полковник.

Президент Сооронбай Жээнбеков отметил, что жизненный путь, героизм и отвага ветеранов Великой Отечественной войны, боровшихся за свободу и мирное небо над головой, являются примером для подражания следующим поколениям.

«Ваши подвиги в годы Великой Отечественной войны, ратный труд по восстановлению страны после ее окончания, послужили основой для дальнейшего развития и укрепления государства. Мы никогда не забудем героизм наших ветеранов и их заслуги перед Отечеством. Завтра, 9 мая, я традиционно приму участие в шествии «Бессмертный полк» - это вечная память о тех, кто отдал свою жизнь за нас, за Родину и будущее человечества», - подчеркнул Сооронбай Жээнбеков.

Глава государства подарил ветеранам символические подарки в честь праздника Победы в Великой Отечественной войне. Усубакуну Байсалову подарил Президенту написанную им книгу о своем жизненном пути.

(Начало на 1-й стр.)

скачают по ушедшим временам, у многих родственники находятся в других странах, и общение с ними ограничивается лишь телефонными звонками и редкими встречами, когда близкие люди могут позволить себе приехать в Ош.

В каждом доме гостей встречали с восточным гостеприимством, старики рассказывали о прошлом: как проходило их детство и юность, в каком возрасте они попали на фронт или где трудились в тылу. Это были нелегкие воспоминания, «со слезами на глазах». Возвращаясь в прошлое, ветераны оживали, они рассказывали об однополчанах, в каких городах они несли службу, и сожалели, что уже нет той большой страны, которая смогла победить в войне. Некоторые испытывали трудности с памятью и уже не могли вспомнить многое из прошлого. Потеря слуха, зрения, способности передвигаться и прочие хронические заболевания не позволяют многим старикам выходить из дома.

Российские гости находили для ветеранов теплые слова благодарности за прожитую жизнь, за подвиги в военные годы и последующую трудовую деятельность.

В тот день посетили 87-летнего Жапара Хакимова, который живет в окружении детей и вну-



ков. Встреча с 92-летним Александром Васильевичем Гусевым оставила приятные впечатления: веселый и бодрый ветеран шутил, благодарил за визит и помощь. Рассказал, что



призывался из Восточного Казахстана, служил во многих городах. Много лет назад он овдовел, живет один, сын в Луганске, в Оше его постоянно навещают внуки. «Жизнь продолжается», - с улыбкой говорит ветеран.

В селе Толойкон 96-летний



Жолдошбай Адаев - самый почетный житель, живая легенда. Каждый день встает в 6 часов утра, ведет здоровый образ жизни, исключил из рациона жирную пищу, предпочи-

и огороде. Его жена 90-летняя Бусара Адаева имеет инвалидность по зрению и самостоятельно не передвигается. У них четверо детей, 40 внуков, столько же правнуков и уже 4 праправнука. Большая семья собирается на майские праздники, чтобы поздравить Жолдошбаева с Днем Победы.

У него отличная память, рассказал, как в далеком 1943-м году вместе с сослуживцами освобождали город Калугу. «Той зимой было очень холодно, выше сорока градусов мороза. Мы

воевали... День Победы в 45-м мы встречали на Красной площади в Москве, стояли линейкой от исторического музея до Москвы-реки». После войны Жолдошбай Ака еще несколько лет служил в 79-м мотострелковом полку, охранял членов правительства и важные объекты.

После войны получил образование и стал учителем истории, проработав в местной школе



тает побольше овощей и фруктов, многие из которых выращивает сам в большом саду

**Встречи**

**Согласно Указу**

## О РЕАЛИЗАЦИИ ДОСТИГНУТЫХ СОГЛАШЕНИЙ

**Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 8 мая принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Российской Федерации в Кыргызской Республике Николая Удовиченко.**

Глава государства выразил соболезнования в связи с авиакатастрофой в аэропорту Шереметьево, в результате

которой погибло более 40 человек.

«Мы скорбим вместе с народом России», - отметил Сооронбай Жээнбеков.

«Мы с вами встречаемся накануне великого праздника - 74-летия Победы в Великой Отечественной войне. Наши отцы и деды проявили героизм, несгибаемую волю, готовность к самопожертвованию и бесконечную любовь к Родине. Одним из ярких примеров того, что наши народы объединяет чувство великой гордости за героический подвиг фронтовиков и тружеников тыла - является акция «Бессмертный полк». В Кыргызстане в этой славной

акции ежегодно принимают участие десятки тысяч граждан, в этом году она традиционно пройдет по всей нашей стране», - отметил Президент.

Посол России в Кыргызстане Николай Удовиченко передал Сооронбаю Жээнбекову слова поздравления Президента Российской Федерации Владимира Путина с Днем Победы.

Он кратко рассказал о проделываемой работе в качестве Посла, в рамках которой посещает регионы республики, отметил, что приложит все усилия для укрепления двустороннего сотрудничества.

Президент Сооронбай Жээнбеков и Посол Николай Удовиченко обменялись мнениями по вопросам реализации достигнутых соглашений по итогам государственного визита Президента Владимира Путина в Кыргызстан, мероприятий в рамках перекрестного, 2020 года между Кыргызстаном и Россией, а также предстоящего Саммита ШОС в Бишкеке.

## НАГРАДЫ МНОГОДЕТНЫМ МАТЕРЯМ

**Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков подписал Указы «О награждении многодетных матерей республики орденом «Баатыр эне» и «О награждении многодетных матерей республики медалью «Эне данкы»».**

Согласно данным указам, в соответствии с пунктом 1 части 10 статьи 64 Конституции Кыргызской Республики постановляется наградить орденами «Баатыр эне» 1135 женщины, имеющих и полноценно воспитывающих семерых и более детей, и медалями «Эне данкы» 470 женщин, имеющих и полноценно воспитывающих шестерых детей.

Указы вступают в силу со дня подписания.



# Одна на всех Победа!..

(Начало на 1-й, 2-й стр.)

40 лет. Получил звание Заслуженного учителя КР. Об этом рассказала его дочь Кайрыкан Жолдошбаева, тоже в прошлом учитель.

- Отец очень добрый, открытый, честный человек. Он дисциплинированный, трудолюбивый, и нас приучил к этому, очень воспитанный и высокоморальный, пример для многих. Он много читает, причем не пользуется очками - у него хорошее зрение. На участке вырастил сад с фруктовыми деревьями, сам ухаживает и дает указания, что надо сделать. Он - большой любитель и знаток природы, - рассказывает она.

94-летний ветеран Салахидин Токтобаев плохо видит, но это не мешает ему заниматься физической культурой. У него 7 детей. 47 внуков и трое правнуков. В преддверии праздника



96 лет. Последнее время она не выходит из квартиры. За ней ухаживает сиделка, так как она плохо слышит, память подводит. Во время войны была медсестрой, потом работала бухгалтером. Анна Куприяновна жила на Салахине и через знакомых узнала о городе на юге Киргизии. Приехала сюда,

После возвращения он работал в колхозе. У него двое детей (сын уже скончался) и четверо внуков.

По документам Самибай Артыкову 98 лет, но родные говорят, что на самом деле - 100. Он потерял слух, один глаз не видит, но в остальном здоровье нормальное. Самибай ака не пропускает ни один парад в Оше



познакомилась с Михаилом Шугайловым. Они прожили вместе долгие годы. Он тоже участник войны. Несколько лет назад



родные, близкие и соседи приходят навестить его, чтобы пожелать долгих лет жизни. Его сын бережно хранит пожелтевшие от времени документы, награды и грамоты. На 70-летие празднования Победы ветеран получил почетную грамоту от президента Беларуси Александра Лукашенко, так как в годы войны воевал на втором белорусском фронте. После войны работал заведующим складом на хлопкоочистительном заводе, хлопчатобумажном комбинате.

12 июля ветерану Анне Куприяновне Тягуновой исполнится

его не стало. Пенсионерка не захотела переезжать к сыну в Россию, сказала, что ей нравится ошский климат, обилие фруктов и доброжелательные люди. Она благодарна за поддержку государству, внимание со стороны госорганов.

Восемнадцать лет назад ветеран Касымбай Жолдошов овдовел. Ему сейчас 94 года, живет с родными. С радостью пообщался с российскими гостями, рассказал о 8-летней службе, как в войну был артиллеристом, служил на Дальнем Востоке и завершил службу в Харбине.

9 мая.

Его родные рассказали, что в 1942 году он на полгода уехал в Алмату на учебу и оттуда его призвали на фронт. Он был пулеметчиком, получил контузию. В 1948 году ушел в запас и вернулся в родное село Казыл-Жар Кара-Кульджинского района, занимал руководящие посты. Награжден орденом Красной Звезды и множеством медалей.

В 2012 году овдовел. С женой воспитали 16 детей. Сейчас в семье 80 внуков, 130 правнуков. Многие родственники живут

в России, Казахстане и других странах. 3 мая у них прошел большой семейный праздник - в Ош приехали около полусотни родственников, чтобы поздравить главу семьи с предстоящим Днем Победы и столетним юбилеем. Пенсионер много читает, интересуется политикой. В летнее время Самибай ака живет в селе, зимой - в Оше.

Труженик тыла 90-летняя Тамара Аджоян (девичья фамилия Мустафаева) родилась в Грузии, а ее отец родом из Армении. По национальности она курдиянка. Их семью депортировали в 1944 году на юг Киргизии, они жили в Ноокате, потом переехали в Ош. Из 12 детей в живых осталось 10, внуков около полусотни, 20 правнуков и 6 праправнуков. О нелегкой жизни матери рассказала ее 69-летняя дочь Нигар Аджоян, которая сейчас живет в России, но старается почаще приезжать к матери.

Труженик тыла Тамара Аджоян живет с семьей младшего сына. Иногда выходит во двор частного дома, у нее плохое зрение и плохая память. Ее муж Таяр Аджоян был участником войны, скончался в 2005 году.

Труженик тыла София Михайловна Крыгина приехала в Ош 56 лет назад. В годы войны жила и работала в Саратовской области. Вспоминает, как ухаживала за ранеными, зимой пилила дрова для обогрева больницы, а летом работала на огородах, чтобы прокормить раненых и больных, вернувшихся с войны. У нее трое детей, двое из них живут в России и Казахстане. Через полгода ей исполнится 94 года.

92-летняя труженица тыла Роза Килкеева живет одна: муж скончался, также похоронила отца и сестру. Она родом из Джалал-Абада. Довоенные годы вспоминает, как счастливое беззаботное время: отец работал в магазине, семья жила в достатке. Когда началась война,

после школы пошла работать в военно-учетный отдел милиции. "С 17-ти лет работаю, в годы войны у нас не было выходных. Приду домой, отдохну 2-3 часа и снова на работу. Мы делали обходы по дворам, работала в ночную смену. В органах милиции я проработала 15 лет, потом устала от всего этого и ушла в торговлю... на 30 лет".

Ветеран помнит, что после войны было много раненых и больных. Ее муж тоже был участником войны, рассказывал, как попал в плен - это были самые тяжелые испытания. После войны он недолго прожил. Детей у них не было.

Раньше женщина занималась рукоделием, шила и вышивала - на столе лежит вышитая с ее инициалами салфетка. Сейчас уже зрение подводит. Здоровье реагирует на погодные условия, пенсионерка редко выходит из дома и ей помогают соцработница и соседи.

\*\*\*

В предпраздничные дни представители мэрии южной столицы Кыргызстана нанесли визиты уважаемым жителям города, которым была оказана помощь в виде 10 тысяч сомов каждому ветерану войны и 5 тысяч сомов каждому труженику тыла. Встречи с ветеранами - это проявление уважения и благодарности общества за их заслуги. Они ждут эти предпраздничные дни, когда достанут из шкафа парадную одежду с орденами и медалями. Мобилизуют силы для встреч и общения с людьми, чтобы еще раз вспомнить те годы испытаний, которые они преодолели с достоинством. Их воспоминания нужны, чтобы не прервались связи между поколениями и странами. У нас "одна на всех Победа".

**С. НАЗАРОВА.**  
Фото автора.

## Хроника

### ГЕНПРОКУРОР ДОЛОЖИЛ...

Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 13 мая принял Генерального прокурора страны Откурбека Жамшитова.



Были обсуждены вопросы о текущей деятельности органов прокуратуры по надзору за исполнением законов органами государственной власти и правоохранительными структурами за 2018 год и 1-й квартал 2019 года.

Генпрокурор Откурбек Жамшитов представил информацию об исполнении решений Совета безопасности Кыргызской Республики от 8 февраля 2018 года и 30 января 2019 года, принимаемых мерах по реализации решений Совета по судебной реформе при Президенте Кыргызской Республики от 17 мая и 27 декабря 2018 года и Указа Президента Кыргызской Республики от 22 мая 2018 года "О некоторых мерах, принимаемых в рамках проводимой судебной реформы".

Президент Сооронбай Жээнбеков подчеркнул важность дальнейшего усиления надзора за исполнением законов, а также реализации в полном объеме мер, предусмотренных новым уголовно-правовым законодательством.

## Акции

### ИСТОРИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ



В Оше, в Российском центре науки и культуры провели исторический диктант по событиям Великой Отечественной войны, в котором приняли участие все желающие. Целью акции было привлечение внимания общественности к истории, чтобы еще раз вспомнить и отметить подвиги предков, павших на войне.

Сорокапятиминутный диктант проходил в форме тестовых заданий на основе реальных исторических событий. Было предложено 20 вопросов, к большинству которых прилагались 4 варианта ответов, на часть надо было ответить самостоятельно. Вопросы касались географии военных действий, героев. Многие тесты были интересными, касались кинематографа, произведений литературы, изобразительного искусства. Это была проверка знаний, кругозора и памяти. Для многих участников задания показались достаточно сложными.

Пришедшие на диктант активисты получили дипломы об участии.

Накануне Дня Победы эта акция прошла в более чем двадцати странах.

**С. НАЗАРОВА.**  
Фото автора.





# Одна на всех Победа!

(Начало на 1-й, 2-й, 3-й стр.)

**В рамках месячника, посвященного Дню Великой Победы, 8 мая в филиале Российского государственного социального университета в г.Ош был организован вечер памяти и чаепитие для ветеранов труда и детей войны города.**

С поздравительной речью выступил директор филиала РГСУ доктор экономических наук,

профессор Салыжан Кадырович Турдубаев.

В концертной программе вечера приняли участие студенты, учащиеся школы №6 им. Макаренко. Зрители с волнением слушали стихотворения о войне в исполнении молодого поколения.

Для участников вечера

проводились конкурсы на знание песен военных лет. Победителям были вручены призы. Гости вечера выступили с поздравлениями, в их исполнении звучали фронтовые песни.

По окончании вечера зрители выразили огромную благодарность организаторам.

В этот же день была проведена ставшая традицией в Ошском филиале РГСУ акция «Солдатский паек». Студентами и преподавателями филиала семерым участ-

никам и инвалидам Великой Отечественной войны г.Ош доставили продуктовые наборы. Участники Великой Отечественной выразили благодарность за память и заботу.

9 мая коллектив филиала Российского государст-

венного социального университета принял участие в общегородском мероприятии, посвященном Дню Великой Победы.



## Марафон

## ПРИЗОВЫЕ МЕСТА У КЫРГЫЗСТАНЦЕВ

**На ипподроме города Чолпон-Ата прошел 8 Международный Исык-Кульский марафон ШОС «Run the Silk road» памяти бронзового призера XXII Олимпийских игр в марафонском беге Сатымкула Джуманазарова, приуроченный к председательству Кыргызской Республики в Шанхайской организации сотрудничества.**

Президент Кыргызстана Сооронбай Жээнбеков обратился к участникам международного Исык-Кульского марафона ШОС и пожелал им удачных стартов и ярких побед.

Обращение от имени Президента Сооронбая Жээнбекова зачитал первый заместитель руководителя аппарата главы государства Алмаз Кененбаев.

В обращении Жээнбекова говорится:

«Уважаемые участники соревнования и дорогие гости!

Искренне приветствую вас на международном марафоне, посвященном памяти призера 22-х Олимпийских игр Сатымкула Джуманазарова.

Марафон проходит в преддверии саммита Шанхайской организации сотрудничества.

На этом замечательном мероприятии собрались сильнейшие представители сборных команд многих стран, а также любители спорта.

Спорт объединяет людей

и страны, закладывает основу для развития общества. Радует тот факт, что из года в год увеличивается количество стран и участников в данном марафоне.

Кыргызская Республика активно поддерживает и развивает физическую культуру, спорт.

В дальнейшем проведение Исык-Кульского международного марафона станет ежегодной доброй традицией и праздником единения, дружбы народов стран - участниц ШОС.

Надеюсь, что международный марафон Шанхайской организации сотрудничества в Куньмине и международный марафон, посвященный памяти призера 22-х Олимпийских игр Сатымкула Джуманазарова, на Исык-Куле станут побратимами.

Желаю всем участникам соревнования удачных стартов и ярких финишей, крепкого командного духа и больших спортивных достижений!».

На старт вышли около 2 тысяч бегунов, среди которых и

профессиональные спортсмены из Кыргызстана и других стран мира. Определены победители и призеры в беге на дистанции 42 км, 21 км и 10 км.

Так, два призовых места на дистанции 42 км достались кыргызстанкам Дарье Масловой (приз - 4 тысячи долларов США) и Юлии Андреевой (приз - 3,5 тысячи долларов США). Среди мужчин в беге на этой же дистанции первенствовал Адилет Кыштакбеков, Кыргызстан (приз - 4 тысячи долларов США).

На дистанции в 21 км победила опять-таки наша соотечественница Виктория Полюдина, завоевав награду в полторы тысячи долларов США.

Среди мужчин 3 место и приз в 1 тысячу долларов США в забеге на 21 км за кыргызстанцем Жоодаром Кочконбаевым.

На дистанции 10 км все призовые места завоевали представительницы прекрасного пола из Кыргызстана Айдана Бактыбек кызы, Гипариза Турарова и Назима Ишеналиева. Им достались ценные подарки от торговой марки Honog.

У мужчин первенствовал в 10-километровом забеге Баястан Максатбек уулу, Кыргызстан.

## Служба «101» информирует

## В ОГНЕ ПОГИБЛО 4 ЧЕЛОВЕКА

**За четыре месяца текущего года в городе Оше зарегистрировано 47 случаев пожаров. Материальный ущерб от них составил 3 млн 623 тыс 150 сомов. В огне пострадало четыре человека, столько же погибло, среди них один ребенок.**

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество пожаров сократилось на 9,6%, сумма материального ущерба - на 38,3%. Значительная часть пожаров произошла в жилом секторе, случались они и в административных зданиях, на складах. Основной причиной стало использование электротехники.

В связи с этим Ошское городское управление обязывает граждан соблюдать ряд правил пожарной безопасности. В частности, не оставлять без присмотра работающие электроприборы и печи, соблюдать правила их использования, не оставлять без присмотра детей, а также пользоваться исправной электротехникой.

**М. КАРЫМШАКОВ,**  
начальник испытательной лаборатории управления  
МЧС КР по городу Ошу.

# ЭХО ОША

Учредитель - полномочное представительство правительства КР в Ошской области

Главный редактор  
**Виктор ЗИЛИНГА.**

Выпускающий редактор  
**Татьяна ВЬЮГИНА.**

e-mail: [echoosh@mail.ru](mailto:echoosh@mail.ru)  
[www.choosha.com](http://www.choosha.com)

Адрес редакции: 723500,  
г. Ош, ул. Курманжан  
датки, 224.  
Телефон: 4-85-46.  
Объявления и реклама:  
4-85-73, 2-59-41.  
Подписной индекс:  
68421.

Газета зарегистрирована в Министерстве юстиции Кыргызской Республики 12 октября 2001 г. Свидетельство № 608.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции. Отпечатано: г. Ош, ул. Курманжан датки, 256, ЧП «Ташмурзаев».

Редакция может публиковать материалы по своему усмотрению, в порядке полемики, не всегда разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность приведенных цифр, цитат, фактов, собственных имен несут авторы. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За достоверность рекламной информации ответственность несут рекламодатели. © (материалы, публикуемые на платной основе).

**АО «Оомат» объявляет о повторном общем годовом собрании акционеров 8 июня 2019 г. в 11.00 часов по адресу: г. Ош, ул. Карасуйская, 20.**

**Повестка дня:**

1. Отчеты о ФХД за 2017-2018 гг.
2. О ликвидации-реорганизации общества.

**«Оомат» АК акционерлердин жылдык жалпы чогулушун 2019-жылдын 8 июньда саат 11.00 до Ош шаары, Карасуйская көчөсү, 20 дарегинде откоро тургандыгы экинчи билдирет.**

**Кун тартиби:**

1. 2017-2018 ж. учун финансылык-чарбалык ишмердуулук жонундо отчету.
2. Акционердик коомдук жоюу же АК озгортуп тузуу.

**АО «Карасу Автотранс» объявляет итоги проведенного общего годового собрания акционеров за 2018 г., которое состоялось 28 апреля 2019 г. по адресу: г. Кара-Суу, ул. Ала-Тоо, 1. Кворум собрания - 76,51%. Утверждены все вопросы повестки дня. Размер дивидендов на одну акцию - 2,14 тыйын. День выплаты дивидендов - 1.06.2019 г. в денежной форме. Дополнительная информация в бухгалтерии АО.**

**ОАО «Сымбат» сообщает, что 5 апреля 2019 г. состоялось годовое общее собрание акционеров по адресу: г. Ош, пр. Масалиева, 78. Кворум - 69,96 %.**

**Собрание постановило:**

1. Утвердить состав счетной комиссии: Ш.Умурзакова, Ч. Сулайманова, Н. Шамырбекова - «за» - 100%.
2. Утвердить отчет директора о финансово-хозяйственной деятельности за 2018 г. - «за» - 100%.
3. Утвердить отчет ревизионной комиссии и заключение аудитора за 2018 г. - «за» - 100%.
4. Утвердить годовой баланс, счета прибылей и убытков за 2018 г. - «за» - 100%.
5. Утвердить годовой бюджет на 2019 г. - «за» - 100%.
6. Утвердить размеры выплаты компенсации членам Совета директоров на 2019 г. - «за» 96,91 %.
7. Назначить аудитора общества - «за» - 99,99 %.

**«Сымбат» ААК 2019-жылдын 5 апрелинде саат 10.00 до Ош шаары, Масалиев пр., 78 дарегинде жалпы жылдык чогулушу откоргонун билдирет. Кворум - 69,96 %.**

**Чогулушта чечим кабыл алдык:**

1. Эсептоо комиссиясынын курамы: Ш.Умурзакова, Ч. Сулайманова, Н. Шамырбекова. Макул - 100%.
2. 2018-жылдын финансы-чарбалык директордун отчетун бекитилсин. Макул - 100%.
3. Текшеруу комиссиясынын отчету, аудитордун кортундусу бекитилсин. Макул - 100%.
4. 2018-жылдык балансы, кирешелер жана чыгашалар жонундогу отчет бекитилсин. Макул - 100%.
5. Коомдун 2019-жылдагы бюджети бекитилсин. Макул - 100%.
6. Директор кенешинин мучолоруну 2019-жылда толону берилуучу компенсациясынын олчому бекитилсин. Макул - 96,91%.
7. Коомдун аудиторун дайындоо. Макул - 99,99%.